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a% Who is considering a vocation to consecrated life?

Who answered our surveys?

42%

They currently live in:
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United States

Their current educational status is...

Currently in high
school/secondary school or
working on a General
Equivalency Diploma or General
Certificate

23%

.

How old are they? Where do they live? What kind
of community interests them? Find out here...

How old are they?

31% 13%

Under 20 Sth-87
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Ireland

E

Currently in college, university,
or technical school (or have
completed courses toward a
degree]

- :

\ 10% . l l
With a high school
diploma/secondary certificate

or other equivalency [but no
further formal education)

29% 18%

23%

43% 46%

With a university, college, or
associate/technical degree

Are they free of debt? Vocations/lifestyles explored
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54% 5% / 28%
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SISTER DEACON PRIEST-ORDER ~ SECULAR INSTITUTE
79% 26% / 2% 52% 33% / 26%
Preferred type of community They are drawn to living...

ALONE

(while connected to a larger community)

A me

APOSTOLIC/EVANGELICAL MONASTIC
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CLOISTERED/SEMI-CLOISTERED  MISSIONARY
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Favorite prayer styles g.,
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FAITH SHARING/LECTIO DIVINA M
LITURGY OF THE HOURS “

Would like to wear a habit or distinctive

religious garb

Not worn

Worn*

65%

*some or all of the time])
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